

je bil baron Gauč odločno za to, da napravimo zamenjavo oblek in čevljev, da bo zjutraj nekaj za smeh in kratek čas. Predlagal je, da se naj lotim največje spalnice četrtoletnikov, kamor je spadal tudi on. Moral mi je priseči, da me ne bo zapustil, ako bi se kateri prebudil in bi me zgrabili pred pobegom. Rajni Pinter je stražil pred spalnico, jaz za baronom bos skozi vrata. Spali so v njej najtrdnjše spanje gospodje Goljati po postavi ter moči. Gauč je sedel na svojo posteljo in opazoval, kako sem znašal na kup po vseh štirih izpred raznih postelj talarje, hlače in čevlje. Na najbolj nevarnih mestih sem srečno opravil in baron je že kihal od zadovolja. Najmanjši in glede moči najbolj pritlikavi prebivalec te spalnice je bil Jurček. Ko sem se sukaj z vso opreznostjo pri njegovi postelji, se je para majhna zbudil. Ni skočil z ležišča, ker je bil preplah, ampak vpiji in vikati je začel na pomoč, kakor bi ga bil dregnili s šilom. Mahoma je bila zbudjena vsa spalnica. Sem že tipal po vratih, a v temi nisem zadel takoj na kljuko. Orjaška roka me je zgrabila za vrat in stisnila, da sem jeknil. Z levico me je pestil za vrat, z desnico me je otipaval po obrazu, da bi dognal, kdo da sem. Ujetnik današnjega gornjeradgonskega župnika sem bil, ki je klical še druge in zahteval luč. Vse je že bilo po koncu, nobeden ni mogel do užiga luči, ker so bili talarji in hlače vse v enem skupnem klopčiču pod umivalno mizo. Radi kaljenja nočnega miru ozlovoljeni so iskali vsak kak trdejši predmet, da bi položili po meni in mi prerahljali rebra. Dobro sem se zavedal, da me bodo zbili kot štrenjo in me še z udarci zaznamovali, da bo vsakdo znal, pri kakem poslu sem bil zaloten. Baron Gauč pa je vrgel hitro talar s sebe, se zleknil po postelji in smrčal na glas, kakor bi najglobkejšo drotal in spal. Jasno mi je bilo, da se boji premoči, me bo zatajil in prepustil izvršitvi ljudske sodbe. Baron je hrjavsal najbližje vrat in raditega je moj birič sunil v njegovo posteljo s pripombo: »Zdrami se klada, ti imaš gotovo šibice!« Nahruljeni je buk-

nil kvišku, parkrat zaspano vprašal, kako in kaj, stopil proti vratom in mesto da bi bil zagrabil mene je treščil z vso silo g. Gaberea proč od vrat proti sredini sobe in jaz — prav v zadnjem trenutku rešen izvršitve hude kazni — pri vratih smuk na hodnik v prvo nadstropje v svojo spalnico. Mož beseda baron se je delal nevednega, se izgovarjal z zaspano nerazsodnostjo, a tovariši so ga izpregledali in ga obdolžili izdajstva. Dejansko bi bili obračunali z njim isto noč, da ni užival v letniku tolikega spoštovanja in ugleda. Med taisto leto uprav hajduške četrtoletnike se od sedaj nisem upal nikdar več v urah, ki so bile po hišnem redu določene za mir in počitek.

Moč kisle vode. Moj tovariš je še danes v vsakem oziru zgled. Že kot bogoslovec nam je bil zvezda. Ni bil abstinent, a nikdar ga nisem videl, da bi pil več nego je bilo dovoljeno. Novo mašo je pel iz tretjega letnika in mene si je izbral za ceremonijerja. Vabila sva skupno na proslavo nove sv. maše sorodnike in prijatelje. Vroče je bilo taisto leto avgusta in seve tudi žeja velika. Premicijant je pil povsod vodo, jaz sem pa praznil bizelčana. Prišla sva v bogatejšo hišo, kjer so nama postregli po knežje. Tovariš je imel dosti navadne vode, je poprosil za kisló. Stopil sem za gospodarjem in domenila sva se. Prinesel je slatinšek ovit v slatino označujoč papir in enega z rdečkastim bizelcem. Novomašnik si je vturnil v kupico le za spoznanje rdečega vina, na vrh pa polno slatine. Pil je v dolgih požirkih in uprav teknila mu je hladilna pijača na dobro kosilo. Saperlot, čez nekaj časa je začel gledati bolj debelo in sliil na petje. Razvezala se mu je prirojena dobra volja. Nikdar ga nisem videl tako razigrane volje ko takrat. Bolj ko je pil mešanico, bolj ga je žežalo. Kar nič se mu ni mudilo dalje. Ostala sva tamkaj v najboljši volji do noči. Ko sva stopila iz hiše na sveži zrak, premicijant ni bil nič kaj trdnih nog. Čudil se je, da ni meni nič, ko sem vendar pil samo vino in niti kaplje vode med tem ko je

izpraznil on slatinšek slatine! Doma so se čudili njegovi naravnost čudežni veselosti mati, bratje in sestre! Spala sva v skupni sobi. Po noči se je prebudil večkrat. Nepopisno ga je žežalo in pil je navadno vodo kar iz škafa. Tožil je o težki glavi in ogabno žveplenem okusu. Slatina je bila po njegovem mnenju iz Rádencev in ta vsebuje precej žvepla, ki je njemu zoperno. Še taisto noč je napravil trden sklep, da s slatino ne bo več mešal tolikanj nedolžnega bizelčana. — Še-le na dan vesele premicije mu je zaupal najin gostitelj, da je mešal rdeče veno z najboljšo belo starino, ker so imeli pri hiši slatinske steklenice, a ne vode! Smejal se je in mi ni zameril, ker sem ga po njegovi lastni izjavi dobro potegnili in zvalil na pot od srca dobre volje.

Francoz in Slovenec. Francoz in Slovenec sta se zapletla v pogovor o težkoči te lepote izgovorjave enega in drugega jezika. Francoz je hvalil na vse pretege težkočo pri pisavi in izgovorjavi francoščine. Navajal je za svoje trditve razne vzglede. V francoskem jeziku se n. pr. piše Bordeaux, izgovori pa Bordo itd. Slovenec pa je rekel, da to ni nič v primeri s težavno in blagodonečo slovenščino. V slovenščini n. pr. se piše »lonec«, izgovori pa — »pisker«!

- 1. Voda,** seveda mehka ali nekoliko omeščana z navadno kuhinjsko sodo
- 2. Milo Gazela,** ki ga dobite pri vsakem trgovcu
- 3. Tako snažno belo perilo** kot ga vidite na sliki



To je najenostavnejši in najboljši način pranja.

Mož v sivi suknji.

Roman iz Napoleonove dobe. — Angleški spisala B. Orczy. — Prevedel Paulus.

(Dalje.)

»Prokleta —!« je siknil. »Pa je rekla, da bo sam prišel!«

Toda njegove žilave roke so še vedno nezmotljivo varno držale puško, pripravljeno za strel. In če bi zasovraženi vohun prišel tudi s celim krdelom svojih policistov, njegova krogla bi ga poiskala in našla sredi med njegovo tolpo. Tedaj so koraki utihnili in otožen klíc sove je zapel v večerno tihoto gozda.

»Beli kljun —!« je pomrmral chouan na preži in spustil puško na kolena. »Kaj vraga počenja tod ob tej uri —?«

Djal je prste k ustom in odgovoril tudi s klícem sove. Koj nato so se pririli trije možki skozi goščavo.

»No —, si opravil?« je vprašal prvi, ki je prilezel blizu Sive glave.

»Opravil —? Vraga sem! Ne še,« je godel Siva glava. »Po kaj ste prišli?«

»Da ti pomagamo, glej ga!« je dejal Beli kljun.

»Prezgodaj! Ni ga še!«

»Se je kaj posebnega pripetilo?«

Ne. Enostavno še ni prišel. Pa prišel bo.«

»Torej ti lahko pomagamo, še ni prepozno. Vražji lisjak bi utegnil biti oborožen.«

»Morebiti. Pojdite tjale na ono stran ceste in primite ga od zadaj. Imate puške?«

»Ne.«

»Zgrabite ga z rokami in ga držite! Tem gotoveje ga zadenem.«

Šepetaje so govorili in njihov šepet je utonil v šuštenju večernega gozda. Kakor kače so se splazili na rokah in nogah skozi grmovje ter se skrili na drugi strani. Past je bila sedaj podvojeno dobro nastavljena, plen jim nikakor ni mogel uiti.

In ni minulo pet minut, pa so se približali po cesti sem trdni, umerjeni koraki.

Večerne sence so se vse tesneje ogrinjale in objemale gozd. Ob robu ceste, na desni in levi, pa so čakali na svojo žrtev najeti morilci in pre-

Hmeljarstvo nese, kmetijski in kmetijski proizvod. Kupite isto knjigo Hmeljarstvo of Sinec Dln 50, večina Dln 60. Dobite v Girlovi fiskalni Maribora.

Fran Wernig:

Na kmetijski razstavi v Ljutomeru.

Kmetijska razstava. Ta napis je nosil tokrat v debelih črkah Katoliški dom. »Kaj je to vse?« smo nekaj bojazljivo spogledovali in vprašali drug drugega, ko smo vstopili in smo videli skoraj vse kmetijstvo in kmet. industrijo razstavljeni le v eni srednjeveliki dvorani. Pozneje šele smo pogruntali, da služi kmetijski oddelek le kot spopolnilo obrtne razstave in da ima ta predvsem lokalni značaj in pomen. Prišli pa smo do dragocenega spoznanja, da je javen povdarek in primerno naglašanje zelo važen faktor današnjega gospodarskega življenja. — V dr. Sušnikovi brošuri »Prekmurski profil«, ki sem jo bral med potjo, je povdaril pisatelj, da dajemo Slovenci brezdvoma premalo na forme in na javen povdarek. Spričo te razstave pa sem spoznal, da velja pisčeva ugotovitev predvsem za nas in za gospodarske kroge tostran Save.

Glavni del kmetijske razstave v Katoliškem domu so tvorili stroji in orodje, ki ga je poslala Kmetijska družba. Potem razni mlekarški stroji, ki sta jih razstavili dve tvrdki. Vse to nas je manj zanimalo, ker imamo prilliko videti stroje tudi drugod. Zanimiva pa je bila zbirka klasja in zrna posameznega žita, ki ga je na zelo okusen način razstavila semenogojška postaja v Beltincih. Poučna je bila tudi razstava doma pridelanih vrst pšenice g. Ferdo Magdiča v Cvenju in g. Slaviča v Barovcih. Pri prvem se je najbolj obnesla vrsta Beltinci 87, katere se je pridelalo na 1 ha 19 met. stot.; drugi je pridelal na 1 ha: vrste Kadoliz 21 met. stot., pšenice Križevci 26 met. stot. in Beltinci 22 met. stot. G. Slavič je razstavil tudi zbirko raznih trav in detelj. Pozornost so zbudile slike in vadeži — med njimi 4 m visoki konjski zob, ki v polnični legah ljutomerskega okraja celo dozoreva — od letošnjih poizkusov z umetnimi gnojili. Dalje je bila poučna tudi razstavljena pesa in različno ravnanje z njo. Pesa nepresajena in neobrana je tehtala 3 in pol kg, pesa nepresajena a obrana 1 in pol kg in pesa presajena in obrana 250 gr.

Prav privlačen je bil vinarski oddelek, v katerem je točilo brhko prleško dekle v respnici dobra kvaliteta vina. Le-ta so razstavili: Vinarska zadruga v Ljutomeru, Fr. Seršen, Al. Krajin, Fr. Zemljšč in Lovro Petovar. Celo zgradbo steklenic Petanjske Slatine je postavil J. Vogler v Radencih.

V meščanski šoli in v Sokolskem domu je razstavila predvsem industrija in obrt, ki je s svojo prirediteljico z neštevilnimi domačimi izdelki v mnogih sobah in dvoranah razmeroma prav dobro delala. Kmetijstvo je v teh razstavnih prostorih zadevalo predvsem: okusna zbirka vrvarskih izdelkov g. Prinčiča, kmečki voz s posebno iznajdbo uravnavanja dolžine, svedri za vrtanje vodnjakov (razstavil Rajh Fr., Noršinci), sadne konzerve, mlevski izdelki in umetno vezilstvo. Zboljšani Znidaršičev panj je razstavil Fr. Komel, Ptuj in enostavno preuredbo Neislerjevega panja v Znidaršičev panj je razkazal Josip Mursa.

Žali skozi grmovje. Suhljata postava je zavila izza gozdnega ogla, brez vsake hude slutnje, mirno in umerjeno je stopal mož v sivi suknji v nastavljeno past. Še par trenutkov, pa jim bo vstric, dvajset metrov komaj oddaljen od njih.

Siva glava je kruto pomrmral in sunil puško spet k licu. Pa za trdno je bil odločen, da bo čakal in da ne bo tvegala strela, sprožil bo petelina, ko bo žrtev čisto blizu, ko bo lahko varno meril in ga ne bodo motile večerne sence.

Nobenega glasu ni bilo čuti, noben list ni vztrepetal, nobena suha veja ni počila, ki bi izdala izkušenemu ušesu navzočnost morilcev. Previdno in pozorno, pa brez suma in strahu je stopal detektiv vse bliže, njegov korak je bil trden in miren.

Hipoma se je ustavil in naglo, bistro pogledal krog sebe.

»Kdo je tam?« je vprašal glasno in krepko.

Njegovo uho, vajeno najrahljajšega diha, ga je opozorilo na nevarnost, izdalo je njegovi vedno napeti bistrosti in previdnosti navzočnost bližnj, živih, dihaajočih, ki so bila trdo blizu, nekje v gozdu, skrita in opazujoča v temi, gotovo s slabim namenom.

V »Malih oznanilih« stane vsaka beseda Din 120. Najmanjša cena za oglas je 8 Din. Manjši zneski se lahko vpošljejo tudi v znakih.

Mala oznanila

Upravištvo odgovarja na razna vprašanja samo takrat, ako je prišlo do znanja na 3 Din za odgovor. UPRAVNIŠTVO

**Najboljše me-
nja in zamelje
vsakovrstno
zrnje**

**PAROMLIN
EHRlich
PESNICA**

**Vsak skrben
gospodar se
sam prepriča!**

Hlapca pridnega in poštenega sprejme takoj
A. Arbeiter, Maribor, Dravska ul. 15. 1016

Viničarja s 3-4 delavnimi močmi išče
A. Ussar, Zavrče. 1020

Učenca za trgovino sprejemem s popolno ali delno oskrbo po dogovoru. Reflektiram le na zdravega in dobro razvitega fanta z dobro šolsko izobrazbo. Oglasi se naj le tisti, ki ima veselje do trgovine in je dober računar. Lastnoročno pisane ponudbe je poslati na: Ivan A. Grosek, Trebnje, Slovenija. 959

Majerja s 4 delavskimi močmi sprejme Lininger Marija, Maribor, Koroščeva ul. 32. 1012

Viničarja s 4-5 delavskimi močmi (dva možka) sprejme Fontana, Rošpah. 1004

Viničarja s 4 delavci sprejme Šepec, Maribor, Grajski trg 2. 1003

Hlapca kravarja, ki zna dobro dofiti, takoj sprejme graščina Fala, pošta Fala. Mesečna plača Din 300. 1023

Kobiljo lepo, svetlorujavo, z belo grivo in belim repom, liso, 174 cm visoko, 8 do 5 let staro, kupim: S. Tičar, Jezdarska ulica 19, Maribor. 1011

Proda se malo posestvo ob prometni cesti; zemlja je rodovitna; vse pripravno za obrtnika. Naslov v upravi lista. 1010

Proda se bencin-motor 4-6 Hp in mlatilnica po nizki ceni. Topolnik Franc, Slapinčič 2, pošta Sv. Jurij ob Ščavnici. 992

Močen gredel in različna gobna kolesa za vodno kolo odda paromlin Ehrlich, Pesnica. 1013

Viničar se išče z najmanj 6 delavskimi močmi in če mogoče z lastnimi kravami. Dr. Paltauf, Krčevina 168, nasproti obč. Laitersberg. 1015

Sprejem učenca pri vsej oskrbi, učna doba po dogovoru Selnica ob Dravi, pekarna Pečnik 1017

Vabilo

**VI. redni občni zbor
vin. zadr. „Ljutomerčan“**
r. s. z. o. z.

ki se vrši v torek, dne 10. septemb. 1929 ob eni uri popoldne v hiši g. Župana M. Rakuša v Obrežu pri Središču.

DNEVNI RED:

1. Poročilo načelstva.
2. Poročilo nadzorstva.
3. Odobritev bilance.
4. Volitev načelstva in nadzorstva.
5. Predlogi in navetvi.
6. Slučajnosti.

Ako občni zbor ob določeni uri ne bi bil sklepčen, se vrši pol ure pozneje v istih prostorih drugi občni zbor, ki je sklepčen pri vsakem številu navzočih članov. 1018

ODBOR.

Hrastove, bukove in borove prage (švelerje) ter vsake vrste trdi les posebno oreh, črešnja, hruška, javor, jelša in lipa kupuje stalno Rudolf Dergan, trgovec, Laško in prosil za ponudbe. 1021

Izredno ugodno se prodaja: a) 11 oralov prvovrstnega travnika in 3 orale lepo zaraščene gozda. Travnik leži v neposredni bližini glavne ceste, od kolodvora pa je oddaljen le par minut. Je prikladen tudi kot stavbišče za trgovske in industrijske svrhe. b) 4½ orale gozda in njive oddaljeno od železnice komaj 15 minut. Gozd je lepo zaraščen s smrekovim in bukovim drevjem. d) 1 oral rodovitnega vinograda z viničarijo. Vse to je oddaljeno komaj eno uro od Rogoške Slatine. Cene so nizke. Ponudbe na Jožeta Polajnk, Podplati. 1009

Hiša v Mariboru s tremi sobami, kuhinjo, hlevom in z velikim vrtom zelo na lepem kraju na prodaj. Naslov v upravi lista. 984

Proda se malo posestvo trideset ure od Maribora. Naslov v upravi lista. 1002

Kupim mali vinograd v bližini Slov. Bistrice v obsegu do poldrugega orala, novejši nasad. Poleg vnožada je lahko nekaj sadonosnika in kaka njivica, ter preprosta hišica. Vsega skupaj naj ne bo čez 3 do 4 orale. Ponudbe na upravo Slov. Gospodarja.

V tistem trenutku je zaškrtalo nekaj v gozdu, komaj dvajset korakov v stran, kjer je stal. Čisto slabotno je zapelo, pa njegovo ostro, vajeno uho je spoznalo glas petelina.

V hipu je potegnil detektiv pištolo iz žepa, skočil na stran in se pritisknil k drevesu, ki je stalo ob cesti. In tam je obstal, z dvignjeno pištolo v roki, tesno ob drevesu, in njegove ostre oči so prodirale v mrak, ki je zagrinjal cesto.

Za trenutek je vladal napet molk. Tedaj pa so krepke roke zgrabile njegova ramena, mu udarile pištolo iz roke, sirova pest mu je sunila v obraz, nekdo mu je ovil roke krog debela in hripav glas je zaklical:

»Streljaj, Siva glava! Ne boš ga zgrešil, vohuna! Trdno ga držimo!«

In v eni sekundi se je vse zgodilo.

Strel je počil v tihi mrak, obenem z njim pa je jeknil glasen, presunljiv krik. Bil je krik iz ženskih prsi, sirova kletvica iz moških ust je zapropotala za njim. Mož v sivi suknji je čul strel, je slišal krik iz grmovja od onstran ceste, čutil je, kako so odnehale robate roke. Ljudje so pridušeno kleli za njegovim hrbotom, grmovje je šuštel.

Izšel je I. in II. zvezek!



Res niste še našli ročiči

Karl Mayeva knjige?

Ne čakajte, dokler se še dobi. Nad 1000 knjig že razprodanih, ostanek bo kmalu! Pišite Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.



Če se kaj takega pripeti

se gôspa Mica samo smehlja. Kaj pa more mala neboljenka zato. Le hitro čisto oblekco za njo in svež predpasnik za mamico, saj vse madaže odstrani brez truda le

Schicht ov
RADION

840

Foto atelje Meyer,

Dospoška ulica 39, Maribor. Najboljša izpeljava fotografij in nizke cene. 925

Veliko skladišče v Mariboru z zasebnim železniškim tlom, se daje v najem in je eventualno tudi na prodaj. Sposobno za špediterje, tekstilno blago, kemikalije, stroje, barve itd. Separatni prostori deloma pripravljeni za izdelovanje kolomaza, vazelina ali kaj podobnega. Prijave na Zadržno zvezo, Maribor, Miklošičeva ulica 2.

Plijuča! Plijučne bolezni ozdravi dr. Pečnik, pljučni zavod (Privat-Lungenheilstalt), Sečovo, železniška postaja Rogaška Slatina. 918

Kmetje ptujskega okraja izmenjajo zrnje za najboljšo moko v menjalnici Budina pri Ptuj. 934

Lepo posestvo, Rešpoh 20, pošta Pesnica na prodaj. Vpraša se tam. 986

Iščem vinčarja in majerja. Marija Pilz. Pesnica. 978

Kovčki in torbe za potovanje, šolske torbice, ročne torbice, listnice, denarnice, nahrbtniki, gamaše itd. ima v veliki izbiri in po najnižji ceni Ivan Kravos, Maribor, Aleksandrova cesta 13. 987

Gonilni jermeni iz najboljšega usnja, za tovarne, mlatilnice, mlino in žage ima v zalogi v vseh širinah in po najnižjih cenah Ivan Kravos, Maribor, Aleksandrova c. 13.

Lesovi (kleštre) za komate se kupi v delavnici na Slomškovem trgu št. 6.

Redni občni zbor

Gospodarske zadruge v Ormožu, r. z. z. o. z., se vrši dne 8. septembra ob 9. uri s sledečim dnevnim redom: 1. poročilo načelstva in nadzorstva; 2. odobritev računskega zaključka za l. 1928; 3. volitev načelstva in nadzorstva in 4. slučajnosti. — Ako bi ta občni zbor ob navedenem času ne bil sklepčen, se vrši pol ure kasneje na istem mestu in z istim dnevnim redom drugi, ki veljavno sklepa ne glede na število navzočih članov. 999

Vinčarja sprejme s 1. novembrom 1929 stolna nadarčina Krčevina št. 28, s 4 močmi.

Mlinarji! Prodajam prodajam dva cilindra s svilo po nizki ceni. Marko Korošec, valjni mlin, Breg pri Ptuj. 981

Iščem malo posestvo. Pismene ponudbe na upravo lista. 1001



494



986

Ne premisslujate

če potrebujete obleko, ampak zahtevajte še danes od veletrgovine STERMECKI nove vzorce, kjer boste našli ogromno izbizo sukna, ševjota in kamgarna za moške obleke, krasnega in modernega blaga za damske plašče, svile, žameta, parhenta, platna in razne druge manufakture za obleke in perilo. Naročila čez Din 500 pošilja se prosto poštine. Novi ilustrirani ceniki z več tisoč slikami se pošlje vsakemu zastoj in prosto.

Veletrgovina H. STERMECKI, CELJE štev. 24, Slovenija.

Kaj se je zgodilo, tega si niti misliti ni mogel. Tudi ni imel časa misliti na to, planil je čez cesto in Kostanca Plélan mu je omahnila v naročje.

»Konstanca —!« je vzkliknil ves začuden. »Ranjeni ste —?«

»Ne ne!« je šepetala hripavo in čudno, nerazumljivo razburjena. »Nisem ranjena! Rešite se —! Bežite! Utegnila bi pozabiti, da sem ženska —! Spomnila bi se, da ste sovražnik mojega kralja!«

»Rešili ste mi življenje!« je šepnil. Ko blisk se mu je zasvetilo v glavi, razumel jo je, razumel pa tudi svoj položaj. »Tvegali ste življenje radi mene!«

Za trenutek je ležala v njegovem naročju in v tistem trenutku je gledal v globino ženske duše, ki sovraži in obenem ljubi, je umeval njeno obnašanje ves mesec sem, umeval, zakaj ga je izdala, pa koj nato rešila. Umel je, pa je spet ni mogel umeti —. Kdo bi mogel umeti žensko srce, ki ljubi in sovraži obenem?

Pa je za trenutek je ležala v njegovem naročju. Zgenila se je, se mu izvila iz rok, stopila na cesto in ga porinila od sebe.

»Bežite, vam pravim!« mu je rekla z glasom, ki je hotel biti trd in odločen, pa je bil slaboten in trepetajoč. »bežite! Roka, ki je sprožila prvi strel na vas, bi utegnila sprožiti še drugega — in jaz bi ga ne mogla več zabraniti — in oni drugi bi se utegnili vrniti —!«

»Ne bom bežal,« je dejal odločno, »ne bom, dokler se ne prepričam, da niste ranjeni!«

»Tihol!« je šepnila. »Nisem ranjena. Povem vam, da ne. In če bi tudi bila, vi morate bežati — takoj! Ali vam nisem rekla, utegnila bi pozabiti, da sem ženska —. Tamle za grmovjem je tičal človek, ki sem ga najela, da vas ubije —. Prišla sem nazaj, ne vem zakaj. Morebiti, da bi videla, kako bo padel naš sovražnik —. Morebiti pa —. In ko je prišel trenutek, ko sem vas videla v rokah morilcev —, tedaj me je prijelo —. Nisem mogla prenesti, da bi vas umorili —, takole samega — štirje proti enemu —. Strašno bi bilo.

Pa bežite odtod! In nikdar več se ne smeva srečati —! Razen če pridete jutri s svojo policijo po mene in me pošljete pod guillotino —.«

»Konstanca —! Kako me sovražite!«

»Morebiti —,« je dejala mehko. »Morebiti vas pa ljubim. Ne vem —. Igrala sem se z ljubeznijo.

SOCIJALNO VPRAŠANJE

spoznavaj in pomagaj rešiti! Zato si kupi dr. Je-rejevo knjigo: »Socialno vprašanje za Din 28.— v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

Denar naložite najboljše in najvarnejše pri Spodnještajerski ljudski posojilnici v Mariboru

Gospodskaja ulica 1. 2. 3. 4. 5. Ulica 10. oktobra

Hranilne vloge se obrestujejo po najugodnejši obrestni meri

Stanje hranilnih vlog nad 55,000.000 dmarjev.

Vlagatelji ne plačajo od obresti **nobenega rentnega davka** ter dobijo obresti izplačane v celoti brez kakavega odtegljaja.

Seznam

Izrebanih števil ciklne loterije gasilnega društva v Libeličah, izrebanih 28. julija 1929.

Glavni dobitki:
1. 7480 2. 7907 3. 11092 4. 1529 5. 12009 6. 5777
7. 20001 8. 89 9. 2400 10. 24999 11. 573 12. 8890
13. 2398 14. 17503 15. 22355.

20 dobitkov v vrednosti po 150 Din.
7148 5863 8137 12373 0226 14314 1096 12145
25000 7741 13096 3200 5138 11627 3115 11415
1687 5518 4763 10328

40 dobitkov v vrednosti po 100 Din.
11420 1734 3984 24770 20281 14217 12495 7215
15434 10229 10088 24500 20017 11412 630 10139
16000 19597 10635 8884 1231 14321 12610 19990
7506 1100 10782 1201 17290 17471 15409 10848
941 20002 14700 1539 3734 10486 90 4409
9000 4432 2832 16530 14287 24956

80 dobitkov v vrednosti po 50 Din.
7907 11636 6250 17819 14355 4818 1741 10732
19518 655 10038 4471 18434 12953 9362 17699
2377 11817 19656 16249 4286 13213 14394 24313
3270 9678 1230 8847 20290 20050 12712 15404
18004 7098 10065 3290 498 17970 18181 4764
23852 12845 13022 8737 6898 16888 1350 7915
8667 3459 18100 19242 5433 6612 9571 18432

16407	13115	10517	22877	3277	21907	4469	11284
21489	14111	12385	4997	12507	13009	7000	10951
6632	4981	20362	15417	18849	20547	23332	24824
1747	3698	12045	11827	15465	19250	19728	12630
14397	15429	9361	1323	9575	5773	17616	17985
24005	20898	9596	12067	654	5812	4059	12727
12851	18188	17803	22922	4966	11253	4652	1590
18002	11648	3699	12043	9544	20840	16107	12987
18590	19110	11815	10217	659	4281	4778	7951
18433	16275	13050	2378	16518	2124	9621	6861
1586	12019	22133	500	6232	10687	1575	5528
10422	5813	7959	3267	16934	21505	7214	11458
2126	10145	6249	3298	9672	20608	1572	12022
7077	16800	3707	1579	12403	7071	3709	11711
12560	6233	4020	15593	6961	3208	18905	2263
11725	8449	12681	22480	21670	15403	1589	7710
482	12774	1519	8033	12882	5100	1502	9624
10585	12986	1429	20110	8282	11982	1881	12069
23587	15569	850	10294	3215	3114	19407	12461
4607	1670	16150	7073	8980	3210	16983	2270
17366	488	1505	11710	3704	8032	13071	14009
5349	7343	1520	9671	10587	16310	1433	19739
12006	652	10293	21019	20388	16701	6192	8031

990	3251	16478	1968	18222	2096	4034	20700	22707
12588	3069	10809	12222	843	4457	15581	16803	
17005	0978	2261	18815	495	1511	3706	16212	
17404	7550	21201	8308	6798	1421	10289	12709	
17882	1140	12817	651	10006	5099	21770	640	
213	270	402	481	9412	8612	2405	232	
9759	660	8064	2463	6613	2828	9027	12921	
20452	3233	1970	10121	2879	9888	5133	2296	
7938	16380	18736	2098	10472	5348	6070	12129	
845	1333	10513	4767	22561	17530	3530	8408	
1334	7806	3202	2280	6117	497	1501	7709	
10290	1140	16549	1139	10008	4431	11129	4036	
3070	10313	12131	23508	16725	844	1704	5551	
4800	3532	1703	6468	10591	1380	18996	16842	
3293	6480	2298	8464	1136	852	9099	3391	
4605	9466	3455	7543	10314	19868	17427	24693	
2824	7225	3996	1217	9130	6784	3858	7580	
10562	1363	9888	3454	2283	6900	10714	17053	
16224	20113	16633	8470	1137	854	9940	7229	
8967	2865	20421	1118	16405	10799	10808	8010	
394	16550	17233	1702	3296	11979	2853	21212	
10577	20773	8567	1114	16760	10576	21955	9311	
8948	16926	3844						

Majerja za polje in živino rahim in lahko redi tudi nekaj svoje živine. Dve ali tri delavne osebe, en pastir in sicer zanesljive osebe. Brač Vrhas, Slemen, Selnica ob Dravi. 985

— in postala mi je usodna. Verjemite mi, guillotina, smrt bi bila zame odrešenje —. Odrešenje iz duševnega boja med sovraštvom in —. Izdala sem svojega kralja —. Ne bi smela biti slaba, ko je šlo zanj ali za vas —.

Omahnila je in spet jo je pristregel v naročje. »Ranjeni ste!« je vzkliknil hripavo.

»In če bi tudi bila,« je ugovarjala slabotno in trepetaje, »bi ne hotela pomoči od vas! Slaba sem —. Kdo ve, kaj bi vse storila, če se ne ločiva danes, takoj —. In nikjer več se ne smeva videti, vi in jaz —. Ženska sem —. Morebiti bi zagrešila še hujše izdajstvo nad svojim kraljem. Radi vas —. Vi in jaz, Fernand, se ne smeva nikdar več videti —. Najina pota gredo narazen, morajo iti narazen —.

Mož, ki sem ga najela, da vas umori, on me bo pospremil domov in poskrbel zame. Skupno usodo deliva, skupne cilje imava. Robot je, neizobražen, pa skupno se boriva za isto stvar, skupno se veseliva nad uspehi in skupno žalujeva nad neuspehi. On je moj prijatelj —. Vi morete biti le moj sovražnik —.

Še trenutek, pa se mu je iztrgala, ni mu dala roke, ni ga pogledala več, planila je v grmovje.

Videl je, kako je izginila njena vitka postava v goščavi, kako se je rinila med vejevje, čul je suštenje listja, suha veja je počila pod njenimi nogami. Šla je iskat pomoči in zavetja pri morilcu. Saj je bil on, roparski chouan, neizprosní royalist, njen prijatelj, njen zaveznik —.

On pa, tuje, plebejski vohun, nepoznan pripadnik plebejskega cesarja, on ji ni smel biti ničesar —. Le njen sovražnik je mogel biti. Saj je najela morilca, da bi ga ustrelil, skrivaj, zahrbtno —. Le za hip, v usodnem trenutku, je bila njena ljubezen močnejša ko njeno sovraštvo, rešila ga je, bala se je zanj. Pa le za trenutek —.

Kako bi tudi moglo biti drugače —! Da ni prej tega vedel! Iluziji se je vdajal, kaj mu je preostalo, ko da je obžaloval to edino iluzijo svojega življenja —. Prav mu je bilo, sanjač je bil, neumnež —.

Bridek vzdih se je izvil možu v sivi suknji iz prsi, obrnil se je in šel nazaj, odkoder je prišel.

(Dalje prihodnjič.)

Naročite se na „Slov. Gospodar“!

NA POLJANI — najboljša Meškova povesel je zopet na raspologu. Vskodo sed jo še lo zimo prebere i Slane Din 25, vezane Din 38, Naroda se v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.